



Univerzita
Pardubice
Fakulta
zdravotnických studií

Posudek vedoucího závěrečné práce (bakalářská, diplomová práce)

Název práce: Přípravenost integrovaného záchranného systému České republiky na vysoce nebezpečné nákazy

Autor práce: Patrik Peřina

Studijní program: bakalářský, B5345 Specializace ve zdravotnictví

Studijní obor: Zdravotnický záchranář

Akademický rok: 2015/2016

Vedoucí práce: doc. RNDr. Vanda Boštíková, Ph.D.

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení					
	1	1-	2	2-	3	N
Teoretický úvod						
<i>Kvalita, odborná úroveň, vztah k tématu</i>	x					
<i>Členění kapitol, návaznost</i>	x					
<i>Práce s odbornou literaturou</i>		x				
<i>Rozsah</i>	x					
Metodika						
<i>Cíle práce</i>	x					
<i>Výzkumné otázky, event. hypotézy u diplomových prací</i>	x					
<i>Vhodnost a správnost použitých metod</i>	x					
<i>Popis, vysvětlení použitých metod</i>	x					
Prezentace výsledků						
<i>Správnost, přesnost</i>	x					
<i>Přehlednost, jasnost</i>	x					
Diskuze						
<i>Kvalita, odborná úroveň</i>		x				
<i>Práce s odbornou literaturou, srovnání s jinými výsledky</i>		x				
<i>Rozsah</i>	x					
Závěr						
<i>Shrnutí zjištěných skutečností</i>	x					
<i>Dosažení stanovených cílů</i>	x					
<i>Význam pro praxi, osobní přínos</i>	x					
Formální stránka práce a spolupráce						
<i>Dodržení směrnice, manuálu</i>	x					
<i>Stylistika</i>		x				
<i>Gramatika</i>		x				
<i>Kvalita obrázků, grafů, tabulek, příloh</i>	x					



Spolupráce

x

Předložená práce na téma **Přípravenost integrovaného záchranného systému České republiky na vysoce nebezpečné nákazy** splňuje požadovanou formální úpravu – celkový počet 67 stran, z toho 5 stran příloh (dotazník), 22 obrázků, z toho 7 autentických fotografií, 18 citací, z toho 7 elektronických. Práce je členěna do 12 hlavních kapitol, s jasně formulovanými cíli. Počet stran pro jednotlivé kapitoly je odpovídající.

Teoretická část je jasně formulována od základní charakteristiky vysoce nebezpečných nákaz (VNN), přes vysvětlení systému BSL (Biosafety Level System), k problematice ochrany proti VNN až k legislativě platné v České republice.

Praktická část je založena na dotazníkovém šetření s vlastním vytvořeným dotazníkem (všechny vrácené vyplněné formuláře od respondentů jsou k dispozici). Dotazník je tvořen celkem 14 otázkami, a jeho vzor je součástí bakalářské práce.

Oceňuji velmi pečlivou přípravu dotazníku, kdy student prokázal schopnost zamyslet se nad problémem a cíly bakalářské práce a velmi precizně formuloval jednotlivé dotazy tak, aby výtěžnost odpovědí byla skutečně maximální. V případě pana Peřiny nešlo o formálně zvolené téma práce a formální vypracování. Pan Peřina se nastíněnou problematikou dlouhodobě zabývá nad rámec svého studia a prokázal svůj zájem a nadšení pro daný problém i svým aktivním zájmem a účastí na cvičení záchranářů, která realizoval převážně ve svém volném čase.

Obdobně důsledné zpracování je pak velmi dobře patrné ve studentově přístupu k vyhodnocení odpovědí dotazníku, a velmi podrobném rozboru získaných dat v diskusi. Právě diskuse bývá pro studenty velkým problémem. To v tomto případě neplatí, diskusní část práce je velmi dobře pojatá, velmi pěkně a jasně jsou rozebrány problémy, které z šetření vyplývají a svědčí o zájmu o věc a jasné precizní schopnosti formulací spolu s prezentací vlastního náhledu a názoru.

Student pracoval samostatně, využíval možnosti konzultací a problémy s vedoucím práce diskutoval. Z mého pohledu by bylo možné hlouběji rozvést informace o jednotlivých zástupcích vysoce nebezpečných nákaz, a hlavně odcitovat více odborných prací, nicméně pro daný stupeň závěrečné práce je současný stav plně dostačující.


Práci ze svého pohledu školitele hodnotím známkou **výborně, doporučuji práci k obhajobě** a ještě jednou bych ráda ocenila a zdůraznila dle mého názoru nad rámec požadavků viditelný aktivní přístup a zájem studenta o dané téma.

Výsledná klasifikace

(výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl)

Výborně

Dne: 23. 5. 2016

doc. RNDr.  Vanda Boštková, Ph.D.